
ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNiÓN
PREVIA DE LA SESiÓN ORDINARIA No. 20 DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.HEROICA

el UDADJUÁREZ
Gobierno Municipal 2024-2027

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

En cumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior del

Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me permito

convocarlos a la reunión previa, que se llevará a cabo a las 12:00 horas, del 7 de

julio de 2025, en el salón Francisco 1. Madero.

Lo anterior con el propósito de dar a conocer y discutir los asuntos que serán materia

de la sesión ordinaria No. 20 del Honorable Ayuntamiento; los cuales se detallan en

la lista de asuntos probables anexa a la presente.

En espera de su puntual asistencia, quedo de ustedes.
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNIÓN
PREVIA DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 20 DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE
JUÁREZ, ESTADODE CHIHUAHUA.HEROICA

el UDADJUÁREZ
Gobierno Munkipal 2024-2027

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Con fundamento a lo establecido en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento
Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me
permito enlistar los asuntos probables a considerar en la reunión previa, para
posteriormente ser discutidos durante la sesión ordinaria.

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión
ordinaria No. 19 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo del RegidorAlejandro Alberto Jiménez Vargas para turnar
el mismo a la Comisión de Nomenclatura y Patrimonio Cultural, a fin de asignar
el nombre del C.Arturo Urquidi Astorga a un mercado popular o parque público.

2. Proyecto de acuerdo de la Comisión de la Juventud para aprobar la entrega del
Premio Municipal de la Juventud MAASS, edición 2025.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

1. Dictamen de la Comisión de Gobernación para autorizar reformar el
Reglamento del Sistema Municipal de Seguridad Pública del Municipio de
Juárez, Estado de Chihuahua.

2. Dictamen de la Comisión de Hacienda para autorizar se disponga de los
recursos económicos concentrados en la cuenta del fondo de vida establecido
en el Reglamento del Sistema Municipal de Seguridad Pública del Municipio de
Juárez, Estado de Chihuahua, a fin de que dichos recursos se utilicen para
apoyar a la población afectada por los recientes desastres naturales.

3. Dictamen de la Comisión de Nomenclatura y Patrimonio Cultural para acordar
denominar un parque y colocar una placa conmemorativa, con el nombre del
grupo musical "Los Frontera de Ciudad Juárez".
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4. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales para autorizar celebrar un contrato de comodato con la Diocesis de
Juárez A.R., respecto de un predio municipal, con superficie de 4,598.766 m2.

5. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales para autorizar la desincorporación y enajenación a título gratuito de
un predio municipal, con superficie de 8,046.750 m2, a favor del Estado Libre y
Soberano de Chihuahua.

6. Dictamen de la Comisión de Asentamientos Humanos para autorizar la
enajenación a título oneroso de 36 lotes para uso habitacional, dentro del
programa de regularización de la Dirección General de Asentamientos
Humanos.

7. Dictamen de la Comisión de Trabajo y Previsión Social para autorizar la
exención del pago de aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones al
ciudadano Miguel Ángel Martínez Hernández, empleado al servicio del
Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

V. Asuntos generales.

VI. Clausura de la sesión.
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